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NZZ/49/P/11                                                                                     

Bydgoszcz, dnia 05.08.2011 r. 

 

 

Wszyscy Wykonawcy 

 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

sprzętu jednorazowego do koronografii i angioplastyki. 

 

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 

 

 

 Działając na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 

stycznia 2004 r. ( t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późm. zm. ) w związku z pytaniami zadanymi przez 

wykonawców w toku postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego  Zamawiający udziela wyjaśnień. 

 

 

Zapytanie 1: 

Dotyczy wzoru umowy: 

§ 4 ust. 6  - Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy w § 4 ust. 6 poprzez dodanie zapisu zgodnie z 

którym w raz z dostarczenie przedmiotu umowy do Zamawiającego ryzyko utraty sprzętu przechodzi na 

Zamawiającego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Zapytanie 2: 

Dotyczy wzoru umowy: 

§ 4 ust. 7  - Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy w § 4 ust. 7 poprzez nadanie mu następującego 

brzmienia „Reklamacje Zamawiającego jeśli okażą się zasadne będą załatwiane przez Wykonawcę poprzez (…)” 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Zapytanie 3: 

Dotyczy wzoru umowy: 

§ 4 ust. 8 Czy zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy poprzez wykreślenie z § 4 ust. 8 zdania ostatniego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Zapytanie 4: 

Dotyczy wzoru umowy: 

§ 8 ust. 1 pkt 7  - Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy poprzez dodanie zapisu „lub wycofania 

produktu będącego przedmiotem umowy z produkcji na skutek postępu technologicznego”?  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Zapytanie 5: 

Dotyczy wzoru umowy depozytu: 

§ 1 ust. 5  - Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy poprzez określenie terminu 3 dni jako dni 

robocze?  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 



 

Zapytanie 6: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany umowy poprzez dodanie zapisu zgodnie z którym „Zamawiający 

zobowiązuje się do pobierania z depozytu sprzętu o najkrótszym terminie ważności, zgodnie z zasada first in first out“? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Zapytanie 7: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do umowy zapisu, zgodnie z którym Zamawiający ponosi ryzyko 

utraty przedmiotu umowy od momentu dostarczenia przedmiotu umowy do depozytu?  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

Zamawiający 


